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ARARAVEBHEREQ-ODEREM [HUIRAE— BAXREIVT]

o3k Unidad 5
L9 ¥ 3K Palabra y Frase

L9 Z Palabra
w5 convertirse / volverse / ser
L = formula matematica / ecuacién
SARSVY cuenta / calculo
Ea grafico / figura
RN, usar
2=z respuesta

3 A Frase

1/omod 7 — 7% 2/omdD T — T %
bt Ly, LWAmD 7—7I(C
T E A,

,Cuantos metros de cinta tendremos si
juntamos 1/5 m con 2/5m?

Lx%Z2 AT HTWSALFEL I,

Escribe la formula matematica y haz
el calculo.

’S"ﬁ& oM 272 %
ELhodE L x 9,

Confirma la respuesta utilizando una
grafica.
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